



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89 ucz510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 20
позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

05 червня 2020 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про вжиття заходів на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).

Доповідач – в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Шкап Ірина Анатоліївна.

1.СЛУХАЛИ:

Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Шкап Ірина Анатоліївна про стан захворюваності населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі – територіальної громади) на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID-19.

З урахуванням інформації та результатів обговорення комісією вирішено:

1. Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Шкап І.А. про стан захворюваності населення територіальної громади на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID-19, станом на 05 червня 2020 року прийняти до відома.

2. Враховуючи показники епідемічної ситуації в межах територіальної громади, тимчасово не запроваджувати послаблення протиепідемічних заходів в межах громади, визначених постановою постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами від 03 червня 2020 року № 435), зокрема:

з 5 червня:

діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

особам, які досягли 60-річного віку, не дотримуватися зобов'язання щодо самоізоляції відповідно до абзацу шостого пункту 6 цієї постанови.

з 10 червня:

діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід;

діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

3. Проведення релігійних заходів, богослужінь дозволити за умов дотримання карантинних вимог.

Строк – до стабілізації епідемічної ситуації

4. У разі стабілізації епідемічної ситуації на території громади та її відповідності ознакам для послаблення протиепідемічних заходів комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій провести позачергове засідання для прийняття рішення про послаблення протиепідемічних заходів, виходячи з результатів оцінки поточної епідемічної ситуації на території громади.

Строк – при стабілізації епідемічної ситуації

5. Управлінню охорони здоров'я міської ради (Шкап І.А.) проводити безперервний моніторинг показників ознак епідемічної ситуації в межах територіальної громади, спричиненої розповсюдженням коронавірусної інфекції COVID-19, та інформувати за результатами голову міської комісії з питань ТЕБ і НС.

Якщо протягом трьох днів епідемічна ситуація в межах територіальної громади не відповідатиме ознакам для послаблення протиепідемічних заходів,

негайно порушувати питання про проведення позачергового засідання комісії з питань ТЕБ і НС.

Строк – на період дії карантину

6. Житомирському міському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Кравченко В.Я.) посилити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів на території ринків, розташованих в межах територіальної громади.

Строк – на період дії карантину

7. Комунальному підприємству «Інспекція з благоустрою міста Житомира» (Юзвінський Ю.К.) та муніципальній інспекції міста Житомира (Грибук В.В.) посилити контроль за виконанням суб'єктами господарювання організаційних, профілактичних та протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню COVID-19 серед населення територіальної громади.

Строк – на період дії карантину

8. Управлінню транспорту та зв'язку (Підпокровний К.В.) у співпраці з підрозділами Міністерства внутрішніх справ України посилити контроль за виконанням приватними перевізниками організаційних, профілактичних та протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню COVID-19 серед населення територіальної громади.

Строк – на період дії карантину

9. Структурним підрозділам Міністерства внутрішніх справ України, що виконують обов'язки в межах територіальної громади, посилити контроль з дотримання карантинних заходів, в тому числі і у громадському транспорті.

Строк – на період дії карантину

10. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради (Стежко О.В.), забезпечити інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо тимчасового скасування послаблення карантинних заходів в межах територіальної громади, а також необхідності продовження виконання вимог із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19

Строк – на період дії карантину

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

В.о. відповідального секретаря комісії

А.М. Лавринович